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Ata da Terceira Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao trigésimo dia (30/04) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, no prédio 

da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  – MA, 

com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Joaquim Vieira Lima Neto, Alandeoge 

Rezende da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, 

Adriana Berbare Sousa, com ausência justificada dos vereadores Francisco Carlos Ribeiro Pires 

e Antônio Rodrigues Filho, reuniram-se  em  sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a 

presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da 

sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas: Requerimento 005/2021 de 

autoria do Vereador José Wallas Lisboa Sousa, que solicita a reativação e reestruturação da 

BAMMANO, banda musical de Matões do Norte; Requerimento 006/2021 de autoria do vereador 

Gillan Licá da silva, que solicita a recuperação e manutenção da iluminação Pública dos povoados 

Bacabeira, Lago do Coco, Santo Antônio, Morada Nova e Gomes. E o projeto de Lei 003/2021 do 

Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração e Execução da Lei Orçamentária do 

Município de Matões do Norte para o exercício de 2022 e dá outras providencias. Continuando o 

senhor presidente convidou o Vereador Gillan Licá para ocupar interinamente o seu lugar enquanto 

fazia o uso da tribuna para fazer a justificativa do seu requerimento. Após o pronunciamento do 

Presidente, o Vereador Gillan Licá também foi à tribuna fazer a justificativa do seu requerimento. 

Após isso o senhor Presidente pôs em votação os requerimentos 005/2021 e 006/2021 sendo 

aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi feita a leitura da Projeto de Lei 003/2021 para a 

análise dos vereadores e posterior reunião das comissões para que seja posta em votação na 

sessão do dia 14 de maio de 2021. Continuando, o Vereador Joaquim Vieira fez uso da tribuna, e 

explanou acerca da solenidade de entrega dos produtos do PAA, Programa de Aquisição de 
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Alimentos, no qual o vereador participou juntamente com demais autoridades e a secretária de 

Assistência Social Tindô Viana. Joaquim também solicitou uma parceria mais fortificada entre a 

secretaria de Agricultura e os pequenos Agricultores Municipais e reiterou ainda mais sua parceria 

com essa classe. Em seguida o senhor presidente José Wallas, estendeu a fala e reiterou sobre 

a entrega dos produtos do PAA, dando mais ênfase no bom trabalho da secretaria de assistência 

social para com as famílias em vulnerabilidade social nesse momento de pandemia.  

Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 

e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


